



真情系群众 关爱暖人心

本报讯（记者 林雅芳）春节将至，日前，晋江市世纪大道南延伸暨北环一龙山寺片区建设项目建设指挥部走访慰问了龙山寺片区困难群众，为他们送去节日的问候。

走访慰问中，统战系统、教育系统、安海镇成建制征迁工作组工作人员为困难群众送上食用油、大米和新春慰问金，详细了解他们的近期情况，聆听他们的心声和建议，同时，祝愿他们过一个平安、祥和的春节，嘱咐他们注意疫情防控，保重身体。

内坑镇走访慰问辖区村主干

本报讯（记者 黄伟强）近日，晋江内坑镇主要领导分别带队走访慰问辖区28个村的村主干，向他们致以节日的祝福。

走访慰问中，内坑镇党委领导感谢各村主干为内坑镇的发展建设做出的努力，认真倾听他们履新以来在工作上遇到的困难，以及对村镇未来发展规划的意见建议，同时，根据各村实情指出工作中存在的不足与短板。希望各村要以问题为导向，继续保持积极进取的工作状态和干劲，在新的一年凝心聚力、团结一致、上下联动，以崭新的精神面貌努力开创新的局面。

永和开展迎新春志愿服务

本报讯（记者 王诗伟）近日，晋江永和镇新时代文明实践所、镇纪委携手古厝群英小学举办“群英送福进万家暨非遗迎新春”志愿服务活动。

现场，来自重庆的90岁老大爷格外引人瞩目。原来，大爷租住在古厝村，今年要留在晋江过年，听闻村民在现场写春联，爱好书法的他便拄着拐杖出来看热闹。现场热烈的气氛让他跃跃欲试，随即把厚重的外套脱了，拿起毛笔书写起来。尽管已经90岁高龄，但他依旧精神饱满、全神贯注地书写春联，赢得在场看客们的喝彩。

当天，在赠春联、送祝福的同时，活动还把“廉”送进万家，现场宣传廉洁理念，引导广大党员干部群众风清气正过“廉”节。

西滨开展“两节”送温暖活动

本报讯（记者 蔡培仁 通讯员 吴亦慧）新春将至，近日，晋江西滨镇总工会走进基层一线，慰问29名防疫一线工作人员和企业困难职工，向他们送去新春祝福和问候，并送上慰问金。

日前，西滨镇总工会分别带队慰问了西滨镇卫生院、三个村（社区）及其辖区企业防疫一线职工。慰问组对防疫一线工作人员的敬业奉献精神表示感谢，并向他们致以诚挚的问候，叮嘱工作人员要注意劳逸结合，加强自身防范意识，保持高度警惕，加大疫情防控宣传力度，全力以赴做好各项防控工作。

除此之外，西滨镇总工会还陆续走访慰问了辖区企业困难职工家庭，了解他们的家庭生活、身体、工作及子女上学等情况，鼓励他们积极面对生活，坚定信心，努力克服眼前困难，把日子越过越好。

内坑黎山村 年糕蒸出浓浓年味



本报讯（记者 黄伟强）28日下午，2022年黎山村“黎山花苑杯”第四届“迎新春创平安—品乡味蒸年糕”比赛暨“六守六无”平安村主题党日活动在内坑镇黎山村村委会举行，20组“选手”现场制作传统年糕，蒸出了浓浓的年味。

据了解，年糕（俗称碗糕）是闽南人所熟知的一款特色糕点，香甜软糯的年糕深受人们的喜爱，也是一代代闽南人的记忆。“小时候，年糕一蒸就是要过年了。”村民蔡女士说，年糕是大家过年必备的年味，寓意“发家致富”。

近年来，每到春节临近，黎山村都会积极举办蒸糕、吃年糕的习俗活动，以此增进村民之间的联系和相互交流，营造欢乐、健康向上的节日氛围。

灵源综合执法队开展 节前燃气安全检查

本报讯（记者 林伊婷）连日来，晋江灵源综合执法队持续开展春节前燃气安全检查，对辖区内的餐饮场所燃气安全进行检查，共走访17家餐饮店，其中3家为回访复查。

检查中，执法人员通过实地查看燃气瓶放置位置、有无安装燃气报警器等，重点检查有无管道老化、有无违规安装三通连接器等情况，查阅有无与正规供气商签订供气合同，督促负责人对发现的问题进行整改并全面自查，严格落实燃气使用规程及其他安全责任。走访检查中，执法人员还结合餐饮油烟治理工作，查看有无安装油烟净化器及油水分离器，对油烟排放较大的餐饮店督促其进行整改。

据介绍，接下来，灵源综合执法队将结合日常巡查持续开展燃气安全工作，进一步做好春节期间燃气等安全生产工作，确保居民度过一个平安、祥和的春节。

喜庆祥和“福”满园 经济开发区举办职工在晋过大年系列活动



本报讯（记者 许春）送福联、看马戏、逛年货……26日，由晋江经济开发区党工委、管委会主办，总工会承办的“新春七天乐·暖冬在晋江”2022年“我在晋江经济开发区过大年”活动拉开序幕，为留晋职工营造喜庆、祥和的新春佳节氛围。

挥毫泼墨，福满园区。26日，新春送福联活动在经济开发区党群活动中心、万业汇广场先后开展。泉州市企业家书法协会的书法爱好者和经济开发区职工书画大赛获奖人员受邀来到现场，为园区企业职工送春联、写福字。现场，书法爱好者们苍劲有力的书法配上喜庆吉祥的新春祝福，为企业职工营造了祥和、喜庆的节日氛围。当天，送福联活动共送出春联500多副，福字400余张。

“我们来晋江十多年了，孩子都在这里读书。由于疫情原因，回老家过春节不太方便，所以今年，我们还是选择在晋江过年。”来自四川的企业职工王女士说，春节前，领几副手写的春联、福字贴在家里，不仅增福气，更添年味。

除了书赠福联，27日、28日，逛年货、免费看马戏等活动，在豪新食品市场热闹开场。活动现场，炫酷的恐龙展、精彩的马戏团表演、趣味的航天科技展，深受企业职工子女喜爱。在多种互动玩法中，孩子们不仅零距离接触了仿真恐龙，还学习了航天科技知识，感受了航天事业的魅力。

福联活动还与经济开发区首届“超惠GO年货节”同步举行，为职工及职工家属打造了集吃、喝、玩、乐、购于一体的年末盛会。为了方便职工往来，经济开发区还特别在三六一度公司门口、润佳广场、万业汇广场等处，安排了巴士接送，为职工提供暖心、便捷的服务。

“孩子在这里玩得很开心，在晋江过年，挺有意思的。”来自贵州的企业职工张先生笑道，这已经是他们一家人第8年留晋过年，晋江也成为他们的第二故乡。

“接下来，职工免费观影活动也将启动，我们准备了26场次的观影活动，目前，电影票已基本被抢完，活动备受企业员工喜爱。”经济开发区相关负责人介绍，精彩将持续到2月8日，线上职工云春晚、泉州世界文化遗产一日游、大型人偶剧表演、迎春六艺亲子活动等系列活动将陆续上演，为春节期间在晋过年的企业职工提供丰富多彩的文化生活，助力区内企业留人、留才、引才，打造更加和谐的幸福园区。

本次活动还与经济开发区首届“超惠GO年货节”同步举行，为职工及职工家属打造了集吃、喝、玩、乐、购于一体的年末盛会。为了方便职工往来，经济开发区还特别在三六一度公司门口、润佳广场、万业汇广场等处，安排了巴士接送，为职工提供暖心、便捷的服务。

“孩子在这里玩得很开心，在晋江过年，挺有意思的。”来自贵州的企业职工张先生笑道，这已经是他们一家人第8年留晋过年，晋江也成为他们的第二故乡。

“接下来，职工免费观影活动也将启动，我们准备了26场次的观影活动，目前，电影票已基本被抢完，活动备受企业员工喜爱。”经济开发区相关负责人介绍，精彩将持续到2月8日，线上职工云春晚、泉州世界文化遗产一日游、大型人偶剧表演、迎春六艺亲子活动等系列活动将陆续上演，为春节期间在晋过年的企业职工提供丰富多彩的文化生活，助力区内企业留人、留才、引才，打造更加和谐的幸福园区。

本次活动还与经济开发区首届“超惠GO年货节”同步举行，为职工及职工家属打造了集吃、喝、玩、乐、购于一体的年末